

Первая неделя февраля «Дома мама и папа, а на работе?» Целью этой темы было закрепить профессии родителей. Задачами, исходя из цели, были повторение название предметов и атрибутов для работы в данной профессии, обязанности, плюсы и минусы такого рода деятельности. Оказалось что профессии родителей не очень разнообразны- воспитатель, швея и много профессий заводской направленности. Каждый ребенок справился с рассказом о данной профессии. Но так как конечным результатом недельной работы было запланировано создание мультфильма о профессиях. Решили, что действующие герои будут не только наши родители, но еще и профессии, которые показались наиболее нужные детям- инспектор ДПС, пожарный, полицейский, пожарный, повар, летчик. Мы тщательным образом изучили внешний вид героев- костюм, атрибуты и принялись за работу. Персонажей мы задумали пластилиновыми, придумали небольшой сюжет, но полностью реализовать данную задачу в срок не получилось по объективным причинам. Думаю, что мультфильм мы доделаем к концу года и покажем как итог работы по театральной деятельности. Неделя была продуктивной, творческой, познавательной, так как для достижения цели были использованы новые методы работы.



Вторая неделя февраля называлась «Открытки для именинников». В этом месяце мы поздравляли – Юлю и Даню. Традицией нашей группы стало не только петь именинный «Каравай», но и исполнять зарубежную песенку «Happy Birthday». Ребята вручили небольшие поздравительные открытки, пожелания были самые простые и разнообразные. Именинники угостили ребят и выбрали игры, в которые они хотели бы поиграть. Данил выбрал фанты- веселую игру для большой компании, а Юля захотела поиграть в новую игру «Спящие королевы». Нюанс состоял в том, игроков там д.б. не более 5 , поэтому дети разделились на команды и играли по очереди. Целью данной недели было традиций группы, связанных с таким главным праздником в жизни каждого ребенка. Именинники были счастливые, активные и благодарные детям и воспитателям за внимание и подарки, а, значит, все получилось ,и мы выполнили намеченные задачи.



Третья неделя февраля называлась «Защитники отечества». Цель- актуализация знаний данным празднике. Задачи: 1. Знакомство детей с былинными богатырями и современными воинами, найти их характерные внешние черты, определить внутренние качества. 2. Опросить папу, дедушку и рассказать детям о том, где они служили, какие интересные моменты службы они запомнили. В течение недели амии было много прочитано рассказов о Великой Отечественной войне, мы смотрели мультфильмы для детей на данную тематику, слушали и разучивали песенку «Наша армия», разбирали, какие рода войск есть в Российской армии и их стратегическое назначение, слушали рассказы детей об армии пап и дедушек. В конце недели мы поздравили с этим праздником пап, подарив им оригинальный бинокль, сделанный с любовью и заботой. Итогом стал спортивный праздник для детей старшей и подготовительной групп, где они показали свою ловкость, силу, смекалку и физическую подготовку. Цель достигнута, задачи реализованы.



Последняя неделя февраля носила название «Зимние хлопоты». Целью было подвести итоги зимнего периода. Задачами являлись обобщение общих признаков зимы, умение рассказывать о событиях зимнего периода и давать оценку. Работа была самая разнообразная. Все три месяца мы вели дневник наблюдения за погодой- отмечали толщину снежного покрова, осадки, отмечали какие осадки наблюдали в течение дня, отмечали необычные явления, такие как оттепель, сосульки, следили за кормушкой- какие птицы прилетают и каковы их повадки. К концу зимы стало солнечнее, увеличилась долгота дня, снег стал более твердым, птицы стали «говорливее», активнее. Значит, скоро весна. Итогом недели стал проводы зимушки-зимы- Масленица,- дети поучаствовали в различных забавах и играх, было сожжено чучело, традиционно после сна дети кушали вкусные блинчики. Цель анной недели достигнута, задачи реализованы.

